

血管介入治療助減殘障及死亡率

時間: 2018-10-29 03:16:25 來源: 大公報

下一篇: 引入微創「變色儀」 瑪麗心臟手術免開胸

【大公報訊】2016/17年公立醫院錄得近1.08萬宗缺血性中風個案，但在公院接受溶栓治療的個案僅83宗。

香港中風基金會建議全港公院推行24小時的溶栓治療及血管介入治療，為不同病人提供相應治療，減低中風引致的殘障及死亡率。

每年本港約有3000人因中風而死亡。腦神經外科專科醫生黃秉康表示，若確診為缺血性中風，可於病發4.5小時內注射溶血劑，疏通血管，減低患者死亡風險。

團體倡公院推全日服務

嚴重中風患者接受血管介入治療，較傳統溶栓治療後可獨立生活的機率高一倍，黃金治療時間亦延長至六小時，前年約有900人適合接受血管介入治療，但僅83人在公院受惠。

基金會主席方道生認為，本港的血管介入治療發展未如理想，亦未被充分利用。他建議公院推行24小時溶栓治療服務的同時，亦應該盡快推行全港24小時血管介入治療服務，減低中風引致的殘障及死亡率。

最新要聞

重慶求學因打抱不平被勸退

從不擺架子 對朋友相當仗義

惠州機場擴建 運力500萬人次

「凡有利於中美友好的我都做」

強調「創新驅動」 意在「轉型突圍」/鄭曼玲

「總書記囑咐我們堅持科技創新」

傳美對華再加徵關稅 中方：威脅無效

專家：鉗制或持續 中企需自力更生

推薦專欄



大公社評

佳節倫常慘劇 令人觸目驚心



井水集

列強鏖羽 豈是無因/關 昭/a>



點擊香江

從美朝峰會成果看半島和平的「中國貢獻」/屠海鳴

最新要聞

金庸逝世 | 多家港媒頭版齊悼大俠



在台演講：「只有統一才能強大」



海寧金庸書院還原武俠夢



心懷家國 喜見開放起大潮



隔海觀瀾

「寒蟬效應」阻擋不了兩岸交流/
朱穗怡

網友觀點

0 條評論

文明上網理性發言，請遵守新聞評論服務協議



請輸入內容...

確定

最受歡迎

- 1 金秋色正濃 神州最宜遊
- 2 皖環保產業論壇 兩岸簽約78億
- 3 蒹鱸之思/舍予
- 4 暫無人退團 必要時派口罩
- 5 奧巴馬希拉里收炸彈包裹 CNN疏散
- 6 台青不願當兵 拒為「台獨」而戰
- 7 徵召外流球員令人費解\大公報記者何嘉軒
- 8 長安大學六科研團隊助力港珠澳大橋建設科技攻關
- 9 石偉雄體操世錦賽跳馬晉決賽

關於大公網 | 法律聲明 | 廣告政策 | 聯絡我們 | 2018年10月31日
承印商名稱：三友印務有限公司 地址：香港香港仔田灣海旁道7號興偉中心2-3樓

